



二十八辆“大鼻子”校车上路

城区与乡镇7所学校学生能坐到校车了



放学以后,排队上车的学生们。 本报实习记者 巩克通 摄

本报新泰6月2日讯(实习记者 巩克通) 6月2日,泰安交运集团新泰公司购来四辆新校车,加上之前共28辆校车正式启航。校车上的工作人员都是经过层层筛选,再通过安全培训选拔出来的。

2日上午,记者来到泰安交运集团新泰公司,两排漂亮的校车整整齐齐停放在路边,交运公司大厅门口还停放着四辆崭新的校车,车头挂着大红绸子。

记者跟随校车来到新泰市新甫中学,放学以后,不少学生都在排队等待乘坐校车。七年级的董佳军说,以前坐黑出租的时候都是人挤人,放学出来晚了连坐的地方都没有,20多个人挤在一个大面包车里。而且黑出租还经常被查,回到家

就很晚了。“夏天天气热,一进到校车里面凉飕飕的,可凉快了,以前坐黑出租的时候出很多汗。”董佳军说。在学校门口等待接孩子的王琳琳说,校车即安全、又舒适,家长也放心。“有一次我骑车来接孩子,看到刚放学的学生骑着电动车,在马路上来来来回回地跑,非常危险。现在好了,校车直接把孩子送到小区门口,也不用担心安全问题了。”王琳琳说。

校车司机岳伟有三十年的驾龄,他告诉记者,两个月以前,公司就开始对他们进行培训。“全车的外壳由钢板制成,结实着呢!车上还装有报警器,时速超过60公里的时候,报警器就起作用了,想开快了都不行。”司机岳伟说,

从知道自己要开校车的时候就感觉比以前的责任心更强了,全当自己的孩子来看待。“我们一个车上,配备一个照管员、一个安全员和一个司机。照管员主要负责学生上下车的安全,早上集合没来的学生打电话询问一下,登记学生的下车地点和下车时间。校车上还配有急救医药箱,灭火器,每个座位上都有安全带。”一旁的照管员程成说。

泰安交运集团新泰公司的经理助理许加强介绍,公司预计要投放60辆校车,现在已经有28辆,目前在城区与乡镇共有7所学校的学生能坐到校车。车上的司机、照管员、安全员都是经过层层筛选,再通过安全培训选拔出来的。

大蒜“头顶”开葱花 一闻味儿都一样

作物一米多高,专家初步推测是南欧蒜

本报新泰6月2日讯(实习记者 巩克通) 近日,翟镇高家店村村民李从华中种的蒜薹开出了灿烂的花。这种花成粒状,花团锦簇,仔细一瞧,竟有几分葱开出的花的模样。

2日下午,记者来到翟镇高家店村的李先生家。记者看到在大门一旁的空地上,种着些瓜果蔬菜,还有一颗“大蒜”挺立着,这种花颜色淡紫,酷似葱开的花,将鼻子凑

上前去一闻,与葱的味道十分相近。这种作物的杆笔直,拿尺子一量,有一米多高。

李从华说,明明种的是蒜薹,最后竟然长成了这个样子,他也很诧异。前年他在院子里种了些蒜苗,长得好的平时割下来煎鸡蛋吃了,长得不好的也没刨,最后结了蒜就留在地里了。去年秋天,留在地里的蒜又开始发芽了,与其它蒜发出的芽不一样,这个蒜的芽非常

旺,拔节地长。到了年后,逐渐长出蒜薹,这种蒜薹比普通的粗,心想就留出来等来年当种子用,可长着没有结出小蒜来,反而开起了花。“这种花和葱开出的花太像了,闻起来,连味道都一样,可是,它又不是葱,葱是空心的,现在也不是开花的季节。”李从华说。

听说李从华家中有这种另类的蒜薹,不少村民来到他的家里看热闹,村民们众说纷纭。邻居陈西

奎说,5年前,他在蒜苗地里种蒜时,也长出了这么一个另类蒜薹。“我看着长得像葱,拔掉后扔了,现在想想和李从华家中的这种蒜薹情况是一模一样。”陈西奎说。

山东农业大学的刘教授初步推测,那个蒜不是普通的蒜,不像我们在集市上买的那样,是一种类似于新疆的野生蒜,叫南欧蒜,这种蒜如果不收蒜薹的话,上面就会长出花来。



李从华随手从院子里拔出一棵长出花的葱对比。 本报实习记者 巩克通 摄



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

质惠双重礼



到店更惊喜!

新速腾、Golf 1.2T 新车型
同期火热上市



一汽-大众全系车型大钜惠, 新速腾、Golf 1.2T 新车型同期火热上市, 到店更享礼上礼

优越品质始终如一, 压轴钜惠与您共享。即日起至6月30日, 一汽-大众为您呈现质“惠”双重礼! 购买任意车型, 多重好礼随心选: 一年免费车险、信贷零利率、置换补贴, 到店更有全系车型钜惠, 超级惊喜等着您! 机“惠”稍纵即逝, 详情请速致电: 0538-7778003



Das Auto.

新泰市创新汽车服务有限公司

地址: 新兴路与国贸路交汇处(千米立井南500米)

销售热线: 0538-7778005 7778006
服务热线: 0538-7778007 7778009

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达